

85后单亲妈妈： 核酸阴性的我， 在临港方舱医院住了12天

经历了这么一出曲折的经历，似乎更爱生活了。

□ 口述 | 康 康
记者 | 吴 雪
首发日期：2022年4月27日

我叫康康，36岁，居住在浦东新区惠南镇，是的，在进入方舱医院之前，我没有被感染，核酸一直阴性。为什么进入方舱，只有一个理由：陪同我12岁的女儿。平静日子的转折在4月1日那天，女儿出现了发烧的症状，之后，抗原核酸相继阳性，被转运至临港方舱医院，而我，作为母亲，也向居委会申请作为陪护人，与女儿一同进入方舱医院进行隔离。

在方舱隔离的日子一共12天，我本以为会相安无事，但事情却是一波三折，并不顺利。

Day1-7：女儿确诊了

现在回想，我们仍然不知道女儿怎么感染上的。3月14日开始，在读五年级的女儿就在家里上网课了，几乎没出过家门，除了做核酸，也没有和外人接触过。4月1日，女儿突然有了发高烧的症状，最高烧到了38.5℃，当时小区已经封控，我在小区群里求助退烧药，吃药当天女儿就退烧了。

但第二天，不好的情况传来，4月2日，社区组织集中抗原检测，女儿的核酸结果显示异常。我马上报告给居委，当晚就有人上门做单人的核酸采样。4月3日，我接到了疾控工作人员的电话，女儿确诊为阳性。

对于她感染的可能性，我想了很多种可能，或是电梯，或是楼道，又或者烟道等其他途径，毕竟之前我们楼栋里已经出现了阳性病例，还是存在一些感染风险。

而我，作为阳性患者的密接，正常的流程是需要接到单独的酒店隔离。但考虑到女儿还小，我决定申请陪同去往方舱医院，不是不知道这样做的危险性，而是放心不下女儿。4月6日下



康康母女被大巴运送到临港方舱医院。

午3点左右，我和女儿一起被隔离转运走了。

当晚7点，我们就到了临港方舱医院，可能因为运送的人员较多，办理入舱的时间比较长，等我们这一批人全部入舱安顿好，已是晚上10点。

办理入住时，我的健康码是绿色的，医护人员特别嘱咐我，要戴好口罩，不要聚集，多喝水，看得出她有一些担心与无奈。

Day7-12：女儿出舱前一天，我确诊了

一开始，我比较担忧方舱医院的环境，后来，入住时发了很多必需品，又是独立的隔间，学习看书没问题，一颗心落定了。当天，我和女儿被分配在不同的隔间，4月7日早上，医护查房时很细心，为了方便我照顾女儿，专门把我们母女调在了同一个隔间。换床的过程，本是病人自己动手做的，但医护人员都帮我们做了。